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CÂMARA MUNICIPAL DE SILVIANÓPOLIS
  ESTADO DE MINAS GERAIS


OFÍCIO Nº 03/2023     
      


       Silvianópolis, 15 de maio de 2023
Assunto: Solicitação de Emenda Parlamentar ao orçamento municipal de Silvianópolis para atendimento a demandas da população local.
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal,

Os vereadores subscritores deste ofício vêm a Vossa Excelência, cientes do seu compromisso para com a política de resultados, solicitar que emende o orçamento municipal com recursos oriundos de sua cota parlamentar, que serão fundamentais ao atendimento das demandas da população de Silvianópolis.


Assim, em conformidade com o que debatemos no dia 27 de abril de 2023, data em que nos fizemos presentes em seu gabinete em Brasília/DF, solicitamos recursos na ordem de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para que o município custeie serviços de saúde que necessitam de complementação da receita corrente para serem oferecidos de forma plena à população.


Entendemos que referida demanda é emergencial e precisa ser executada pelo poder público local. Salientamos que esta relevante contribuição oportunizará ao nosso município a aquisição de serviços suplementares por meio dos consórcios intermunicipais em saúde que já integra, garantindo aos munícipes atendimento médico especializado de qualidade e com rapidez.

Na oportunidade, comprometemo-nos com a fiscalização para correta aplicação dos valores que serão recebidos, exercendo, desta maneira, a atribuição que nos é garantida constitucional e legalmente.


Certos de sua compreensão e de poder contar com o seu apoio, em nome da população silvianopolense, antecipamos os agradecimentos e reiteramos os protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

ANA TEREZA BERALDO

Vereadora

DEGIANE DOMINGUES DA SILVA

Vereadora

FRANCISCO DE ASSIS MENDES

Vereador

JOÃO GUILHERME CARVALHO DA SILVA

Vereador

MAURI CASSEMIRO DE ALMEIDA

Vereador

OSMAR BENEDITO DOS REIS

Vereador

REGIANE ROSÂNGELA MARQUES

Vereadora

ROSANA DE PAIVA

Vereadora

VIVIANE APARECIDA NERY SILVA

Vereadora
Excelentíssimo Senhor

Odair José da Cunha
Deputado Federal

dep.odaircunha@camara.leg.br
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