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CÂMARA MUNICIPAL DE SILVIANÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 DE 27 DE JUNHO DE 2023
“Aprova as Contas do Município de Silvianópolis (MG), relativas ao exercício Orçamentário e Financeiro de 2021, do Gestor responsável, Senhor Homero Brasil Fiho, e dá outras providências”



A Comissão Permanente de Justiça Legislação, Redação, Finanças e Orçamentos, aprecia a matéria em observância ao § 1º do Art. 216 do Regimento Interno, e a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Silvianópolis (MG), através da Vereadora Presidente Degiane Domingues da Silva faz saber, que a Câmara Municipal, na Reunião Ordinária do dia 27 de junho de 2023, de acordo com o § 3º do Art. 87 da Lei Orgânica do Município c/c/ a alínea “g” do Art. 185 do regimento Interno da Câmara Municipal, em deliberação de Turno Único (cf. Art. 220 RICMS,) ​prevalece à decisão prolatada pelo TCE/MG em Parecer Prévio pela aprovação das Contas do exercício de 2021, e conforme determina o Art. 35, inciso IV, alínea “h”, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Silvianópolis (MG) promulga o seguinte:
DECRETO LEGISLATIVO

Art. 1º - Estão aprovadas as Contas do Município de Silvianópolis (MG), em decisão passada em Plenário, em 27 de junho de 2023 prevalecendo à decisão prolatada pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais sobre o Processo Nº 11.209.09-Eletrônico, referente ao exercício orçamentário e financeiro de 2021, do Gestor Responsável Senhor Homero Brasil Filho.
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
Plenário da Câmara Municipal de Silvianópolis (MG), 27 de junho de 2023
Degiane Domingues da Silva
Presidente da Câmara
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