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CÂMARA MUNICIPAL DE SILVIANÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS


OFÍCIO Nº 072/2023/GSPCMS                                                                Silvianópolis, 05 de setembro de 2023
Ao Senhor Neimar Gonçalvez Costa 

Presidente da Associação Comunitária de Rádio Difusão de Silvianópolis-MG 

104,9 MHZ indicativo de Estação ZYX402 

Assunto: A Câmara Municipal de Silvianópolis dentro da intenção de se ter proximidade e chegar as informações das reuniões ordinárias, extraordinárias, audiências públicas, solenidades e reuniões plenárias aos cidadãos, regimentalmente às segundas-feiras em horário de início das 18h45h, ou, em outra data e horário predefinida, até a finalização dos trabalhos legislativos solicita programação junto a rádio.
1.
Degiane Domingues da Silva, Presidente da Câmara Municipal dentro da atribuição que lhe são conferidas, vem a Associação Comunitária de Rádio Difusão de Silvianópolis-MG, por seu presidente Neimar Gonçalvez Costa, dentro da intenção de se ter proximidade e chegar as informações das reuniões ordinárias, extraordinárias, solenidades, audiências públicas e reuniões plenárias, junto aos cidadãos, em dia e horário regimental das segundas-feiras de início às 18h45h até a finalização dos trabalhos legislativos, vem solicitar para que se possa ser destinada programação junto a rádio, para o engajamento dos setores em atendimento aos anseios sociais.

Aproveitamos, para pedir que nos seja remetido a documentação de comprovação do exercício de radiodifusão comunitária, assim como a documentação dos responsáveis pela rádio para formalização contratual nos termos legais.
Atenciosamente

Degiane Domingues da Silva
Presidente da Câmara

Ao Senhor

Neimar Gonçalvez Costa
Presidente da Associação Comunitária de Rádio Difusão de 

Silvianópolis-MG
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