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                  CÂMARA MUNICIPAL DE     Indicação Nº004 

                           SILVIANÓPOLIS-MG             exercício
               Av. Joaquim Mendes de Magalhães, nº10, centro.                   de 2023
                              CNPJ: 01.716.286/0001-79


Nº: 004/2023                  
Assunto: Indicação (faz)

Serviço: Do Plenário da Câmara Municipal de Silvianópolis – MG

Senhor Presidente,



A Vereadora que esta subscreve dentro das atribuições que lhe são conferidas, apresenta a Vossa Excelência para o conhecimento apreciação e deliberação em Plenário, possa ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as providências necessárias, a indicação que se segue:
INDICAÇÃO



Solicita e sugere ao Senhor Prefeito Municipal para que possa realizar manutenção em duas pontes, um próximo da residência do Senhor conhecido como Marcos Tatu e a outra ponte próximo a residência do Senhor conhecido como João Branco no bairro do Sítio. 

E indica ao Poder Executivo para que possa realizar serviços a estrada rural próximo na junção das estradas que levam a residência da Senhora Nancy, idosa em tratamento de fisioterapia e necessita se locomover pala estrada diariamente, e, a estrada rural próximo a residência do Senhor Edison, todas no Bairro do Sítio. 

JUSTIFICAÇÃO 


Solicito o apoio dos Nobres Colegas Vereadores para que possamos indicar ao Poder Executivo Municipal melhorias a nossa população Silvianopolense, tendo em vista que as indicações são para resolver as clamadas questões quanto ao unanime pedido dos nossos cidadãos da zona rural. Que é para ter estradas boas para o direito de ir e vir para atendimento as suas necessidades.
Silvianópolis-MG, 28 de fevereiro de 2023
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Regiane Rosângela Marques - Vereadora Indicante                                                 
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